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FATİH ÇİMEN Duisburg

Almanya’nın Kuzey Ren Vestfal-
ya Eyaleti’nde (KRV) 9Mayıs’ta
gerçekleştirilecek olan eyalet

meclisi seçimlerine çok az bir zaman
kala kıran kırana mücadele yaşanıyor.
SPD’nin eyalet başbakan adayı Han-
nelore Kraft, kadrosunu Türk Zülfiye
Kaykın ile güçlendirdi. Duisburg’da
yaşayan DİTİB Duisburg Merkez Ca-
mii Eğitim veDiyalogMerkezi İşletme
Müdürü Zülfiye Kaykın, Hannelore
Kraft’ın seçim çalışmaları için oluştur-
duğu “Uzman kadrosu”na alındı.

Yaklaşık 18 milyon nüfusuyla Al-
manya’nın en büyük eyaleti olan
KRV’de SPD başbakan adayı Hanne-
lore Kraft, seçim nedeniyle ilk kez bir
göçmen kökenliye teklif götürerek kad-
rosunaZülfiyeKaykın’ı aldı. Denizli do-

ğumlu, 9 yaşında Almanya’ya gelen
işçi ailesinin çocuğu olan Kaykın (42),
işletme mezunu. Kaykın, 2005’ten bu
yana DİTİB Duisburg Merkez Camii
Eğitim ve Diyalog Merkezi İşletme
Müdürlüğü görevini yürütüyor. Evli ve
2 çocuk annesi Kaykın, 1994’te SPD’ye
üye oldu. 2008 - 2010’da da Duisburg
SPD İl Yönetimi’ne girdi.

‘Eylemde uyum’
KRV’de SPD için seçim çalışmala-

rına katılacak olan Kaykın, Milliyet’in
sorularını yanıtladı. HanneloraKraft’ın
kendisini telefonla arayarak “Desteğe
ihtiyacım var” dediğini belirtenKaykın,
“20 yıllık SPD üyesi olarak gelen tekli-
fi kabul ettim. Parti programının içeri-
ğine baktım. Bu programın toplumu-
muzu ileriye götüreceğine inandım.
Seçim çalışmaları için oluşturulan kad-

roda uyumdan sorumlu olacağım” dedi.
Her partinin göçmenlerin temsilcileri-
ne aktif görev vermesi gerektiğini vur-
gulayan Kaykın, “20 yıl bir partide po-
litika yapıp, sınırları aşamadığımı ben
yaşadım” diye konuştu. Kraft’ın kendi-

sine böyle bir teklifte bulunmasının
göçmenlere ne kadar büyük bir önem
verdiğinin açık işareti olduğunu vur-
gulayan Kaykın, “Söylemde değil ey-
lemde uyum oluşmalı ve genele yayıl-
malıdır” mesajını verdi.

SPD kadrosuna
TÜRK takviyesi
Almanya’nın KRV eyaletinde 9 Mayıs’ta yapılacak eyalet meclisi
seçimlerinde, SPD ilk kez gölge kabinesine bir Tük kökenliyi
aldı. Zülfiye Kaykın, seçildiği taktirde Uyum Bakanı olacak

DoğanMedya’da gurur günü
DoğanMedya Avrupa tesislerindeki törendeMilliyet ve Hürriyet Gazeteleri’nde, 10. ve 25. yıllarını
dolduran 12 arkadaşımıza ödüllerini Doğan Yayın Holding Onursal Başkanı Aydın Doğan verdi

Milliyet - Hürriyet gazetelerinde çeşitli branşlarda uzun yıllardır görev yapan, 10. ve 25. yıllarını dolduran arkadaşlarımıza ödüllerini Doğan Yayın Holding
Onursal Başkanı Aydın Doğan verdi. Doğan Medya Avrupa tesislerinde önceki gün düzenlenen törende yüzler gülüyordu.

FRANKFURT Milliyet

DoğanMedyaAvrupa tesisleri önceki gün bir özel tö-
rene ev sahipliği yaptı. Milliyet, Hürriyet Gazetele-
ri’nde 10. ve 25. yıllarını dolduran 12 arkadaşımız için ödül
töreni birlikte yapıldı.

Avrupa’daki Türkler için yaklaşık 40 yıldır
yayın yapanMilliyet veHürriyet’inAvrupa tes-
islerinde çeşitli branşlarda görev yapan ar-
kadaşlarımıza ödüllerini DoğanYayınHol-
ding Onursal Başkanı Aydın Doğan verdi.

Arkadaşlarımızı tebrik eden Aydın
Doğan, “Gazetelerimiz her zamanki gibi
doğru, tarafsız, ilkeli yayıncılığını sürdü-
recektir. Hepinize katkılarınız için te-
şekkür ediyorum. Gazeteci olarak her

zaman doğruları yazmaktan sakınmayın”
dedi.

Doğan Holding Yönetim Kurulu üyesi
Taylan Bilgen, Doğan Medya Avrupa Ge-
nelMüdürü SevdaBoduroğlu,GenelMüdür

Yardımcısı AbrurrahimKurtiş’in de katıldığı törende,Mil-
liyet Kuzey RenVestfalya Temsilcisi Recai Aksu, Hürri-
yetGiessenmuhabiri İsaDeveçeken, teknisyen SelimTö-
lek 25. yıllarını doldururken, Meltem Coşkun (İlan Ser-
visi Müdürü), Elke Schmidt (MuhasebeMüdür Yardım-
cısı), Ahmet Atak (Yazı İşleri), Şenol Şengül (Görsel Ta-
sarım), Tuncay Yıldırım (Hürriyet Köln Büro Şefi), Er-
tanÖzoğul (İdare), NurGüder (Abone),DinçerGök (Of-
set Hazırlık Sorumlusu), Reyhan İsman (Santral) 10. yıl
ödüllerini Aydın Doğan’ın elinden aldılar.

İlkeli yayıncılık
Aydın Doğan arkadaşlarımızı tek tek tebrik edip

ödüllerini verdi. Doğan şunları söyledi: “Gurubumuza kat-
kılarınızdan ötürü hepinize teşekkür ediyor, kutluyorum.
Gazetelerimiz her zamanki gibi doğru, tarafsız, ilkeli ya-
yıncılığını sürdürecektir. Ben artık emekli oldum. Bun-
dan sonra daha sık birlikte olacağız. Gazeteciler cemi-
yetlerinin davetlerine katılıyorum. Sivas ve Bursa’dan son-
ra Erzurum davetine de katılacağım. Hepinize tekrar te-
şekkür ediyor, kutluyorum.”Arkadaşımız Recai Aksu, 25. yıl ödülünü

Aydın Doğan’ın elinden alırken çok mutluydu.

Avrupa Milliyet Muhasebe Servisi
Müdür Yardımcısı Elke Schmidt 10.
yıl rozetini alırken çok sevinçliydi.

Abone Servisi’nde görev yapan
arkadaşımız Nur Güder ödülünü
alkışlar arasında aldı.

İlan Servisi Müdürü Meltem Coşkun
10. yıl rozetini hayatı boyunca
gururla taşıyacağını söyledi.

Hürriyet’in önce İstanbul, daha sonra da
Frankfurt tesislerinde görevlendirilen
Selim Tölek, 25. yıl ödülünü aldı.

“Çankaya’da başörtüsü
Milli Görüşçülerin eseri”
ÇİĞDEM HIZKAN Berlin

Avrupa İslamToplumuMilliGörüş
(IGMG) teşkilatının kuruluşunun 40.
yılı etkinliklerine katılmak üzere Al-
manya’ya gelen kapatılanRefah Parti-
si’nin eskiGenelBaşkanıNecmettinEr-
bakan, “BugünTürkiye’de hanımı başı
örtülü bir cumhurbaşkanı var ise, bu ne
o hanımın, ne de cumhurbaşkanının
eseridir, Milli Görüşçülerin eseri-
dir”dedi.

Berlin’de bir düğün salonunda dü-
zenlenen toplantıda konuşan Erba-
kan, Türkiye’nin yok edilme planlarını
Milli Görüş hareketinin önlediğini id-
dia etti. Erbakan, “Türkiye’yi aslına çe-
kiyoruz. Biz İsrail’i telin mitingi dü-
zenlediğimiz için bugünDavos’ta ‘one
minute’ sözü söylenmiştir” dedi. Milli
Görüş olarak yeni üye yapılması ve dü-
zenli aidat takiplerine dikkati çekenEr-
bakan, aynı şekilde gazete üyeliğinin de
önemli olduğunu vurguladı. Kapatılan
Refah Partisi’nin Hazine’den aldığı 1
Trilyon 236milyar lira yardımı iade et-
memesi üzerine açılan “Kayıp trilyon”
davasında hüküm giyen ve Cumhur-
başkanıAbdullahGül tarafından sürekli
rahatsızlığı olduğu gerekçesiyle affedi-
lenErbakan’ın,Almanya’ya 5 günlükbir
ziyaret gerçekleştireceği belirtildi.

Polis baskınları
IGMG Genel Sekreteri Oğuz

Üçüncü de son iki yılda Avrupa Milli
Görüş Teşkilatı’na yönelik polis bas-
kınları, vergi kaçakçılığı, organize suç ör-

gütü kurmak ve benzeri suçlarla ilgili ya-
şananların, 38 yılda karşılarına çıkma-
dığını söyledi. Üçüncü, “Bütün bunlar
Avrupalı Müslümanlarla ilgili bir şey-
lerin değiştiğinin göstergesidir. 6 ay önce
İsviçre’de başlayanminare tartışmala-
rı, Fransa’da peçeli hanımlara saldırıl-
masıyla devam etti. Berlin’de ‘Cihat’
ismi yasaklanacaktı. Cihat ismi ‘kutsal
savaş anlamına geliyor’ diyorlar. Cihat
Allah’ın emridir.Onun içini doldurmak
sizin işiniz değil, onu ancak Müslü-
manlar yapar” diye konuştu.

Yaklaşık bin 500 kişinin katıldığı 4
saate yakın süren toplantıya, İçişleri eski
Bakanı Oğuzhan Asiltürk ile Adalet
eski Bakanı Şevket Kazan, Adana eski
milletvekili TV5’in sahibi Yakup Bu-
dak’ın yanı sıraAvrupaMilliGörüşTeş-
kilatı BaşkanıYavuzÇelikKarahan da
katıldı. Erbakan,Milli Görüş’ün kuru-
cusuDr. Yusuf Zeynel Abidin’in Türk
Şehitliği’ndeki kabrini de ziyaret etti. Er-
bakan bugün saat 10.30’da kardeşi
merhumAkgünErbakan’ın Köln’deki
mezarını ziyaret edecek, yarın saat
11.00’de de Duisburg Mercator Hal-
le’de düzenlenecek olan Milli Gö-
rüş’ün 40. yıl programına katılacak.

Darmstadt Yardımlaşma Derne-
ği’nin davetlisi olarak bir süredir Al-
manya’da bulunan Tunceli’nin Pülü-
mür İlçesi Belediye Başkanı Mesut
Coşkun, 2007 yılında adını verdikleri
“ChristianUdeEğitim veKültürMer-
kezi”nin çalışmalarını görmesini için
Münih Anakent Belediye Başkanı
ChristianUde ve eşi Edith vonWalser
Ude’yi “Bal Festivali”ne davet etti.

Daveti memnuniyetle karşılayan
Tunceli’nin “Fahri hemşehrisi” Chris-
tianUde, 21 - 24 Ağustos tarihlerinde
Pülümür’de olacakları müjdesini ver-
di. Christian Ude, Pülümür Belediye
Başkanı Coşkun’dan kendisi ve eşi
adınaKültürMerkezi’ni ikişer ağaç di-

kilmesi bağışını yapacağını belirtti.

Gönülden sevgi
Ude, daha önce kendilerine söz ver-

dikleri eski araçların Pülümür’e temi-
ni konusunda hukuki işlemlerde yaşa-
nan zorluklar nedeniyle gerçekleştire-
mediğini eskisi gibi herşeyin kolay ol-
madığını ifade etti.

Pülümür Belediye Başkanı Mesut
Coşkun da “Bizim için iki belediye ara-
sındaki dostane ilişkiler önemli. Biz tüm
Pülümürlüler ChristianUde’yi gönül-
den seviyoruz. Fahri hemşehrimiz
Ude’nin ilçemizi üçüncü defa ziyareti
bize onur, şeref verir” diye konuştu.
� İRFAN SEZERMünih

Ude’ye “hemşehri” daveti

Berlin’de geleneksel hale gelen ve bu
yıl 11.’si gerçekleştirilecek olan “23Ni-
san Uluslar Arası Çocuk Şenliği” kut-
lamaları için geri sayım başladı.

Organizasyon komitesi tarafından
önceki günMariotOtel’de düzenlenen
basın toplantısında 2 gün sürecek olan
kutlamaların hazırlıkları konusunda
bilgi verildi. Toplantıya UNICEF, ana
sponsorlardan Targo-Bank yöneticile-
ri ile organizasyona destek olan kurum
ve kuruluşların temsilcileri katıldı. “Al-
manca arabeskin kralı” olarak bilinen sa-
natçı Muhabbet ve Türkiye’de özel bir
televizyon kanalında düzenlenen “Ye-
tenek sizsiniz” yarışmasının finalisti
Gökay da bu yıl ki şenlikte hayranlarıyla
buluşacak. 23 Nisan kutlamaları, Ber-
linEyalet BaşbakanıKlausWowereit ve
Berlin Başkonsolosu Mustafa Pulat’ın
himayesinde, tarihi Brandenburg kapı-

sında gerçekleştirilecek.
Organizasyon Komitesi Başkanı

Rıza Şahin, “Dünyada resmen çocuk-
lara bir bayram hediye eden ülke Tür-
kiye’dir. Biz Türkler, Almanya’ya göç-
te kültürel ve manevi değerlerimizi de
birlikte getirdik. Bu değerleri dostluk ve
barış içinde yaşadığımız Berlin’de baş-
taAlmanlar olmak üzere tümdünya in-
sanı ile böylesi bir etkinlikle paylaşıyo-
ruz”dedi. Organizasyon komitesinden
Serap Korkmaz da 24 ve 25 Nisan ta-
rihlerinde Brandenburg kapısındaki
kutlamalarda 2 dev sahnede 35 ulustan
800’den fazla çocuğun sahne alacağını
söyledi. Korkmaz, kız ve erkek minik-
ler futbol turnuvası, çocukmaratonu, en-
gelli çocuklar etkinlikleri gibi sportif ya-
rışmaların yanı sıra, resim yarışmasının
da kutlamalara renk katacağını açıkla-
dı.� MÜNİR BAĞRIAÇIK Berlin

Berlin’i 23 Nisan heyecanı sardı

Pülümür Belediye BaşkanıMesut Coşkun (solda), Münih Anakent Belediye Başkanı ve
Tunceli’nin “Fahri hemşehrisi” Christian Ude’yi Pülümür’deki “Bal Festivali”ne davet etti.

Almanya’da uzmanlar, kliniklerde
hijyenin artırılmasının yılda 20 bin has-
tanın ölümünü ve 500 bin hastanın en-
feksiyona yakalanmasının önüne geçe-
bileceğine dikkat çektiler. Klinik Hijye-
ni Birliği’nin Başkanı KlausDieter Zas-
trow, kliniklerde hijyene daha çok özen
ve önem gösterilmesi gerektiğini belir-

terek, “Hijyen standartının sağlanabil-
mesi için 400 yataklı her hastanede bir
hijyen uzmanı görevlendirilmelidir” de-
di. Zastrow, 20 yıldır kliniklerde var
olan hijyen problemlerinin ortadan kal-
dırılmasının sadece ölümleri değil, sağ-
lık sistemindemilyonlarca euroluk kay-
bı da önleyecebileceğini söyledi.

Alman kliniklerinde enfeksiyon alarmı
Fransa’nın Macon kentindeki bir

metalürji fabrikasında, iş yerinin ka-
panma kararının ardından kendilerine
verilen tazminatı az bulan işçiler, fabri-
kanın üst düzey iki yöneticisini ”rehin”
aldı. Sanayi Bakanı Christian Estrosi
basına yaptığı açıklamada, işçilerin fab-
rika müdürlerini serbest bırakmaması

halinde, devletin sorunun çözümünde
arabulucu rol üstlenmeyeceğini söyledi.
GüneyKoreli şirkete ait fabrikadaki ça-
lışanlar, kişi başına 120 bin euro tazmi-
nat talep ediyor. Şirket yönetimi ise bu-
nun sadece dörtte birini vermeyi taah-
hüt ediyor.Mali kriz yüzünden kapanan
şirkette 87 işçi çalışıyordu.

Fransa’da işçiler müdürü rehin aldı

Zülfiye
Kaykın

Fatih
Çimen


